
Σε μια Αθήνα που έδινε την εικόνα κατεχόμενης πόλης,
ήρθε την Παρασκευή 11 Απριλίου η εκπρόσωπος του
ευρωπαϊκού κεφάλαιου και του γερμανικού ιμπεριαλισμού
καγκελάριος Ά. Μέρκελ για να δώσει στήριξη στην άθλια
συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, την κυβέρνηση της κοινωνικής
καταστροφής και της υποτέλειας.

Οι δυνάμεις καταστολής είχαν αναπτυχθεί σε ολόκληρη την Αττική σε μια πρωτοφανή σε έκταση
κινητοποίηση. Ουρές χιλιομέτρων σχημάτιζαν τα μποτιλιαρισμένα αυτοκίνητα στα πιο απίθανα σημεία
της Αττικής. Στη συγκέντρωση της πλατείας Κλαυθμώνος δεν μπορούσαν να προσεγγίσουν ούτε οι πεζοί
από Σταδίου και Πανεπιστημίου. Οι σταθμοί του μετρό, για άλλη μια φορά κλειστοί και, βεβαίως, και πάλι
αστυνομική απαγόρευση των συγκεντρώσεων. Ο κοινοβουλευτικός ολοκληρωτισμός σε όλο του το
μεγαλείο.

Τα μπλόκα συνεχίστηκαν μέχρι αργά το βράδυ ενώ οι
πεζοί δεν μπορούσαν να περπατήσουν στην πόλη τους
ούτε καν μετά τη λήξη της συγκέντρωσης! Δεν έπρεπε να
διασταυρωθεί η πορεία της Μέρκελ ούτε με κουνούπι σε
ακτίνα χιλιομέτρων. Στην έρημη Αμαλίας προς τη
Λεωφόρο Συγγρού απαγορευόταν να περάσει τροχοφόρο ή
πεζός! «Ισχύς μου, η αγάπη του λαού», μας έλεγαν
παλαιότερα…

Όμως, παρά τα κατασταλτικά μέτρα και την αστυνομική απαγόρευση και παρά τη βροχή, η συγκέντρωση
της πλατείας Κλαυθμώνος πραγματοποιήθηκε με επιτυχία.

Συνθήματα που κυριάρχησαν στη συγκέντρωση και την πορεία που ακολούθησε, μεταξύ άλλων ήταν και
τα εξής:

«Εμπρός, λαέ, έξω απ’ την Ε.Ε.!»

«Η Ε.Ε. δεν είναι το σπίτι των λαών, είναι το σφαγείο των πολυεθνικών»

«Ούτε ΔΝΤ, ούτε και Ε.Ε., πάρε την κατάσταση στα χέρια σου λαέ»

«Εμπρός λαέ, σήκω και πολέμα, Ε.Ε. και ΔΝΤ σου πίνουνε το αίμα»

«Η ιστορία γράφεται με ανυπακοή, αγώνας, ρήξη, ανατροπή»

«Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά»

«Εμπρός λαέ, μη σκύβεις το κεφάλι, ο μόνος δρόμος είναι αντίσταση και πάλη»
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«Μέρκελ, θυμήσου, το χώμα που πατάς, λευτέρωσε ο Άρης και το ΕΑΜ-ΕΛΑΣ».

Ανάλογη συγκέντρωση έγινε και στη Θεσσαλονίκη.

Δείτε μερικά πλάνα και ηχητικά από τη συγκέντρωση της Αθήνας στο βίντεο που ακολουθεί.


